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Beratungsfolge Termin Status 

Stadtrat 30.09.2020 öffentlich 
Kenntnisnahme 
 

 
 
 
Betreff: Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Freiflächengestaltung 

Schülershof 
  
 
In der öffentlichen Sitzung des Planungsausschusses am 14.03.2017 und in der öffentlichen 
Sitzung des Ausschusses für städtische Bauangelegenheiten und Vergaben nach der VOB, 
VOL, HOAI und VOF am 23.03.2017 wurde dem Baubeschluss Freiflächengestaltung 
Schülershof (1. Bauabschnitt VI/2016/02570) jeweils einstimmig zugestimmt. Bis heute ist 
keine Umsetzung des Beschlusses erfolgt. 
 
Deshalb fragen wir: 
 

1. Wie ist der derzeitige Stand der Umsetzung des o. g. Baubeschlusses? 

2. Wann erfolgt dessen finale Umsetzung? 

3. Ist die Finanzierung sichergestellt? 

4. Stehen eingeplante Fördermittel weiterhin zur Verfügung? 

 
 
gez. Andreas Wels 
Vorsitzender 
Fraktion Hauptsache Halle 

TOP: 
Vorlagen-Nummer:  VII/2020/01670 
Datum:   09.09.2020 
Bezug-Nummer.   
PSP-Element/ Sachkonto:  
Verfasser:   Wels, Andreas 
Plandatum:     
   



   

 
 
 
 
Stadt Halle (Saale)                        21. September 2020 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 30.09.2020 
Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle zur Freiflächengestaltung Schülershof 
Vorlagen-Nummer: VII/2020/01670 
TOP: 10.36 
 
 
 
Antwort der Verwaltung: 
 
1. Wie ist der derzeitige Stand der Umsetzung des o.g. Baubeschlusses? 
 
Im Moment wird die Vergabe der Bauleistungen vorbereitet. 
 
2. Wann erfolgt dessen finale Umsetzung? 
 
Der Baubeginn erfolgt im Februar 2021, die Fertigstellung voraussichtlich Ende August. 
 
3. Ist die Finanzierung sichergestellt? 
 
Vorbehaltlich des Ausschreibungsergebnisses ist nach heutigem Stand die Finanzierung 
gesichert. 
 
4. Stehen eingeplante Fördermittel weiterhin zur Verfügung? 
 
Ja. 
 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter  
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